

哮喘病患者福利来啦

本报联合菏泽市医专医院进行哮喘病义诊,免费进行胸透和肺功能检查

本报菏泽4月28日讯(记者李贺) 本报联合菏泽市医专医院向哮喘病患者送福利啦。近日,本报联合菏泽市医专医院,共同发起“还您健康生活,哮喘病患者救助活动”。如果您或您的家人正受到哮喘病的困扰,都可及时与本报进行联系,或拨打热线电话15964661314报名,名额30名,报完为止。

世界哮喘日是由世界卫生组织推出的一个纪念活动,其目的是让人们加强对哮喘病现状的了解,增强患者及公众对该疾病的防治和管理。2015年5月5日是第十七个世界哮喘日,主题仍然是“哮喘是可以控制的。”

目前,哮喘已成为一个全球性的健康问题,是中国的第二大呼吸道疾病,可发生在任何年龄

段,患病率呈逐年上升的趋势。据菏泽医专医院院长、呼吸内科教授张怀岭介绍,多数哮喘由变态反应(过敏)引起。支气管哮喘是当今世界最常见的慢性呼吸系统疾病之一,粗略估计,我国目前至少有2000万左右的哮喘病人,而且患病率还有逐年上升趋势。由于春季百花盛开,空气中花粉浓度高,虫螨滋生,冷暖、晴

雨天气变化等因素,支气管哮喘诱发明显增高,因此需要病友引起重视。

为了更好地宣传哮喘防治知识,帮助哮喘患者控制疾病,减轻病痛,本报特联合菏泽市医专医院举行义诊,5日上午8点半,征集30名患者,为患者提供免费胸透和肺功能检查,并指导前来就诊的患者做家庭康复治疗。

报名方式:哮喘病患者

报名方式:患者直接到本报编辑部(菏泽市人民路与中华路交叉口凯瑞国际10楼)进行报名,也可拨打热线电话15964661314联系,名额30名,报完为止。

涵洞晴天也积水,车辆行人“过河”难

城区牡丹南路涵洞积水将快车道淹没,相关部门称将尽快解决



本报菏泽4月28日讯(记者周千清) 27日上午,一场急雨降临菏泽城区,第二天在牡丹南路涵洞处,积水仍将快车道淹没,通行机动车“被逼”上慢车道。对此,相关部门称在寻找解决的办法。

“昨天没下多大的雨,我们这就淹了。”28日一大早,家住菏泽市丹阳办事处刘庙社区的刘女士就打来电话,称自己上班的必经之路又被淹了。

刘女士所说被雨水淹了的地方,就是牡丹南路的铁路桥涵洞。上午9点左右,记者赶到涵洞时,快车道一片水汪汪,一阵风过,波光粼粼,看不出水有多深。涵洞北侧被放置了路障,上面挂着“大雨、水深”的警示

牌。由北向南不敢贸然前行的机动车,被迫走上了慢车道,随车向南行驶。记者发现涵洞西侧的慢车道也有不少积水,而且不断有水从西侧淌进慢车道。路过的机动车主们都很谨慎,在慢车道缓慢行驶,但积水仍激起高高的水花,很多非机动车主看到这一幕,调转车头,从东侧的慢车道逆行向南。

刘女士告诉记者,自己在涵洞南侧上班,家住亨通园小区,涵洞是每天上下班的必经之路,一遇到下雨,她就十分担心,“下雨就得趟水上下班了,而且好几天下不去。”她说,雨不大,积水却这么多,而且不见消退,“往外排的水排不出去,又从慢车道淌了回来。”

积水的原因究竟是什么?记者联系到菏泽市防汛指挥部,工作人员告诉记者,牡丹南路铁路桥涵洞由菏泽市公路局



涵洞一片水汪汪,让很多人望而却步。本报记者 周千清 摄

负责。随后,记者联系到菏泽市公路局养护科,科长苏衍岭告诉记者,他们负责菏泽干线公路养护,此路整修之后不在他们负责范围内,但因为尚未交接所以仍由他们养护。出现积水的问题,因为原本在涵洞北

边承担其排水的河沟,下游被堵,水无法排出,所以又循环到涵洞中,他们一直在寻求解决的办法,“我们会再去实地调查,解决方案是结合相关部门疏通涵洞北侧的河道,或者排向涵洞南面的河道。”苏衍岭说。

菏泽南站派出所为“五一”小长假“保驾护航”

本报讯(通讯员 肖飞) 五一”小长假即将来临,济南铁路公安处菏泽南站派出所提前谋划“五一”安保工作,力争将小长假期间的铁路护路安全工作做到实处,保障沿线铁路的正常运行。

“五一”小长假是客货流的高峰期。南站派出所树立主动迎战观念,提高思想认识,优化警力部署,积极作为,提前进入“五一”安保战斗状态;加大了反恐防暴力度,充分发挥路地联勤联动机制,强化显性用警,加强重点部位的巡逻控制,确保及时妥善应对和处置突发事件;牢固树立了“线路安全是生命线”的理念,加强线路巡查和隐患排查,充分利用好治安耳目信息员的能动作用,掌握沿线敌社情动态,做到早预防、早制止,维护线路治安有序可控。